



# Πόπη Θρασανιώτη

## Ζωγράφος - Εκπαιδευτικός Εικαστικών



E-mail: kalliarthe@yahoo.com  
Τηλέφωνα: 697 2597161, 2814 007189

**Η** Πόπη Θρασανιώτη είναι Ζωγράφος και Εκπαιδευτικός Εικαστικών με 20ετή πείρα, πολυποίκιλο καλλιτεχνικό έργο και αναγνωρισμένη διδακτική ικανότητα.

Έχει σπουδάσει Ζωγραφική, Κεραμική και Ελληνικό Πολιτισμό.

Έντονα ευαισθητοποιημένη κοινωνικά, αγαπά την ομαδική δουλειά και χαίρεται να παίρνει και να μεταλαμπαδεύει γνώση, ενθαρρύνοντας τους άλλους να βρουν τη δική τους έμπνευση και όραμα. Ικανή στο σχεδιασμό και υλοποίηση δράσεων, εργάζεται με επιμονή και μεθοδικότητα προς την επίτευξη των στόχων που προσθέτουν αξία στον άνθρωπο και το κοινωνικό σύνολο.



### Περισσότερες Πληροφορίες

Η κ. Θρασανιώτη ζει σήμερα στο Ηράκλειο Κρήτης. Έχει πραγματοποιήσει έως τώρα **2** προσωπικές εκθέσεις και έχει συμμετάσχει σε **20** ομαδικές. Τα τελευταία **15** χρόνια διδάσκει εικαστικά στην πρωτοβάθμια εκπαίδευση και άλλα εργαστήρια της Κρήτης, ενώ δραστηριοποιείται και στο ευρύτερο πλαίσιο του πολιτισμού με διάφορες ιδιότητες.

Στην επαγγελματική της εμπειρία συμπεριλαμβάνονται μεταξύ άλλων η **δημιουργία σκηνικών** για θεατρικές παραστάσεις και **εικονογραφήσεις** βιβλίων, ενώ καλλιτεχνικές δημιουργίες βρίσκονται στο Προεδρικό Μέγαρο Αθηνών, στο Δήμο Ρώμης, στον Άγιο Δομέτιο Κύπρου, Σχολεία και άλλα δημόσια ιδρύματα, Ελληνικά ξενοδοχεία και ιδιωτικές συλλογές διεθνώς (1984 έως σήμερα).

Στα ενδιαφέροντα της συγκαταλέγονται η διαρκής επιμόρφωση-ενασχόληση και η **κοινωνική προσφορά** γύρω από τον πολιτισμό και τον άνθρωπο και η στήριξη φιλανθρωπικών δράσεων, ιδίως αναφορικά με παιδιά, εφήβους και ηλικιωμένους, καθώς και ευπαθείς κοινωνικές ομάδες, άτομα με αναπηρίες, ψυχικά πάσχοντες και απόρους.



Η αξιόλογη **εικαστική - εκπαιδευτική δραστηριότητα** της κ. Θρασανιώτη -εκτός των άλλων- έχει σκοπό την παραγωγή πολιτισμού, με την καλλιέργεια της **αισθητικής αγωγής** σε παιδιά και ενήλικες. Κατεξοχήν, όμως, στοχεύει στην ευαισθητοποίηση του κοινωνικού συνόλου μέσα από την τέχνη, τη γνώση και ενεργή συμμετοχή στην πολιτιστική ζωή του τόπου. Έτσι, μέσα από συνεργασίες σε Ελλάδα και εξωτερικό έχει διοργανώσει έως σήμερα, **52 εκθέσεις παιδικής ζωγραφικής** (με θέματα: κοινωνικά, πολιτιστικά, περιβαλλοντικά και με παράλληλες σχετικές εκδηλώσεις και εκπαιδευτικά προγράμματα), **δεκάδες εικαστικά δρώμενα και παρουσιάσεις.**



Θετικά σχόλια αναφορικά με το έργο και τη διδασκαλία έχουν ανακοινωθεί με συγχαρητήριες επιστολές φορέων και έχουν δημοσιευθεί σε ραδιόφωνα και εφημερίδες της Ελλάδας και με συνεντεύξεις σε τηλεοπτικά κανάλια διεθνώς. Στο πλαίσιο αυτό, το 2004 η κ. Θρασανιώτη επιλέχθηκε από την Οργανωτική Επιτροπή Ολυμπιακών Αγώνων «Αθήνα 2004» στον κατάλογο «**Των Δέκα Προσωποτήτων της Ελλάδος**» για την τιμητική συμμετοχή τους ως Λαμπαδηδρόμοι για την Παραολυμπιάδα 2004 στην Αττική.

